11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.09.2010 09:56:36

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpada: 27.09.2010 18:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159832/answer/160101




JTto6ast cTpeccoBasi peakLusi opraHu3Ma (6071€3Hb, HHTOKCHKAIWS, YCTAJIOCTh U T.J.) MOXKET
OTPa3UThCs Ha spekimu. HabepuTech TePIEHUS U He MPeIbIBISHTE K ce6e TOBBIIIeHHbIX
TpeboBaHUH.



